

## Война в моей семье

Я родился в счастливое, мирное время, но много слышал и знаю о войне, ведь горе и беда не обошли стороной и мою семью. К сожалению, рассказать об участии в Великой Отечественной войне моих родных некому, потому что дедушки и бабушки давно умерли. Но я хочу рассказать о Герое Советского Союза - Михаиле Васильевиче Силантьеве, в честь которого названа моя школа, и этим я очень горжусь.

Михаил Силантьев родился 7 ноября 1918 года в деревне Новая Цивильского района. С 1925 по 1930г. учился в школе №1, окончив 5 классов. Семья Силантьевых была многодетной - 9 детей, поэтому Мише пришлось оставить учебу, чтобы самому начать трудиться и помогать родителям материально.

В 1939 году М.В. Силантьев был призван в ряды Красной Армии. Первое боевое крещение получил в войне с белофиннами. Как лучшего воина его в 1940 году направили на учебу в Ульяновское высшее танковое училище, где его, будущего офицера, застала война.

С апреля 1942 г. Силантьев на фронте. В первом же бою его танк подорвался на mine, Михаил был ранен и отправлен в госпиталь. В конце мая, вылечившись, он вновь отправляется на фронт и, командуя взводом танков Т-34, получает первую боевую награду - медаль "За отвагу". Вновь бои, вновь ранение, госпиталь, причем на долгое время. Однако танкист рвался на фронт. Весной 1943 г. Силантьев из госпиталя прибывает в третью танковую армию, назначается командиром одной из рот 33 танковой бригады.

23 июля 1943 года в ожесточенных боях за железнодорожную станцию и населенный пункт Золотарево (в 18 км восточнее г. Орла) Михаил Васильевич был смертельно ранен. Пролежав два дня в передвижном госпитале, 25 июля 1943 года Михаил Васильевич скончался. Его похоронили в братской могиле в селе Среднее Верховского района



Орловской области, а 15 января 1944 года Михаилу Васильевичу было присвоено звание Героя Советского Союза (посмертно).

Многое пережили люди в те страшные военные годы. Эта война принесла много горя в каждую семью. Люди прошли войну, закалив свой характер, приобретя мужество и трудолюбие.

Война закончилась давно, но мы всегда должны помнить и не забывать те страшные дни, ведь память о них должна жить вечно.

Чубуков Александр гр.5211